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Prezados Clientes,

Após tomar conhecimento de informações veiculadas envolvendo o nome da DHL Express e seus processos de contratação, em respeito a todos os clientes e parceiros, a empresa torna público que não está realizando nenhum tipo de contratação atrelado à financiamento de veículo.
A DHL Express reforça que não realiza nenhum tipo de divulgação de vagas e contratação em outros canais (rádios, redes sociais ou WhatsApp) que não sejam em páginas de carreiras no site da companhia:  em sua página oficial no Linkedin e em sites de vagas como: Vagas.com, Catho e Indeed. Além disso, a companhia não faz quaisquer solicitações de pagamentos de valores para inscrições, exames, cursos relacionados às suas oportunidades.

A DHL é empresa líder do segmento de logística e reforça que não realiza nenhuma intermediação para facilitação de financiamento de veículos ou qualquer outra ferramenta que possa suprir atividades de trabalho.

Caso identifique qualquer comunicação de conteúdo duvidoso, assim como pessoas se fazendo passar por representantes legais,  nos comunique imediatamente através dos e-mails compliance.br@dhl.com e brsecurity@dhl.com. Estamos em alerta principalmente com relação à emissoras de rádios locais veiculando anúncios sobre financiamento de veículos para agregar à nossa frota. 

Caso tenha qualquer dúvida, entre em contato com a nossa Central de Atendimento ao Cliente:
São Paulo: 3618-3200
Demais Localidades:  0800 771 3451
Atenciosamente, 

DHL Express (Brazil) Ltda 
www.dhl.com.br
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